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แผนการจัดการเรียนรู้
รหัสวิชา น01                  วิชาแนะแนว




  ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1
กิจกรรมพัฒนาผู้เรียน     ฉลาดเรียนเพียรสู่ความสำเร็จ



ภาคเรียนที่  2

วัตถุประสงค์ที่   
2   การวางแผนด้านการศึกษา อาชีพ ชีวิตและสังคม
                               
 2.1   นักเรียนสามารถคิดวิเคราะห์ตัดสินใจแก้ปัญหาและวางแผนด้านการศึกษา
1. วัตถุประสงค์ชั้นปี
นักเรียนรู้จักและเข้าใจหลักสูตร  การวัดประเมินผล  เห็นคุณค่าการเรียน  และคุณค่ารายวิชาในหลักสูตร  และมีแนวทางพัฒนาการเรียนให้มีประสิทธิภาพ
2. จุดประสงค์การเรียนรู้
2.1  บอกระดับความสามารถทางการเรียนของตนได้
2.2  บอกวิธีการปฏิบัติตนเพื่อปรับปรุงและพัฒนาผลการเรียนได้
3. สาระสำคัญ
ผลการเรียนเป็นสิ่งที่แสดงถึงความสามารถทางการเรียนของผู้เรียน  ซึ่งเป็นผลจากพฤติกรรมการเรียนที่ผ่านมา  ดังนั้นการพัฒนาพฤติกรรมการเรียนให้เหมาะสมย่อมส่งผลต่อการพัฒนาความสามารถทางการเรียนด้วย
4. สาระการเรียนรู้
4.1  ระดับความสามารถทางการเรียนของตน
4.2  วิธีปฏิบัติตนเพื่อปรับปรุงและพัฒนาผลการเรียน
5. ชิ้นงาน/ภาระงาน
 ใบงานเรื่อง  วางแผนเพื่อเป้าหมาย
6. วิธีการประเมินผล 
6.1  สังเกตการปฏิบัติกิจกรรม
6.2  การตรวจใบงานในแต่ละแผน
7. กิจกรรมการเรียนรู้
 วิเคราะห์ผลการเรียน  และวางแผนพัฒนาปรับปรุงแก้ไขวิธีการเรียนของตนเอง
8. เวลา             4  ชั่วโมง
แผนการจัดการเรียนรู้กิจกรรมแนะแนว
เรื่อง  มองตนเพื่อผลการเรียน
หน่วยการจัดกิจกรรม  ฉลาดเรียนเพียรสู่ความสำเร็จ    ระดับชั้น มัธยมศึกษาปีที่ 1    เวลา   4  ชั่วโมง
1. สาระสำคัญ  
ผลการเรียนเป็นสิ่งที่แสดงถึงความสามารถทางการเรียนของผู้เรียน  ซึ่งเป็นผลจากพฤติกรรมการเรียนที่ผ่านมา  ดังนั้นการพัฒนาพฤติกรรมการเรียนให้เหมาะสมย่อมส่งผลต่อการพัฒนาความสามารถทางการเรียนด้วย

2. จุดประสงค์การเรียนรู้ 


2.1  บอกระดับความสามารถทางการเรียนของตนได้


2.2  บอกวิธีการปฏิบัติตนเพื่อการปรับปรุงและพัฒนาผลการเรียน
3. สาระการเรียนรู้ 



3.1  ระดับความสามารถทางการเรียนของตน


3.2  วิธีปฏิบัติตนเพื่อปรับปรุงและพัฒนาผลการเรียน
4. วิธีการจัดกิจกรรม 
ชั่วโมงที่ 1 
4.1  สอบถามถึงผลการเรียนภาคเรียนที่ 1  ว่าเป็นอย่างไรบ้าง  ทำได้ตามเป้าหมายที่ตั้งไว้หรือไม่  และแจกใบงานเรื่อง  วิชาที่ฉันเรียนในชั้น ม.1 คืนให้นักเรียนทุกคน เพื่อกรอกผลการเรียนที่ได้ 
(ใบงานเรื่อง วิชาที่ฉันเรียนในชั้น ม.1 ได้วางแผนให้นักเรียนทำไว้ในภาคเรียนที่ 1 และครูเก็บไว้ให้ เพื่อใช้เป็นใบงานนำสู่การเรียนรู้ในชั่วโมงนี้ ) 

4.2  ให้นักเรียนวิเคราะห์ผลการเรียนที่ได้ ตามใบงานเรื่อง  มองผลการเรียน   

4.3  ตั้งประเด็นให้นักเรียนพิจารณาตนเองและอภิปรายร่วมกัน ดังนี้


-  สามารถทำได้ตามเป้าหมายที่ตั้งไว้หรือไม่ และเป็นเพราะอะไร  


-  จุดดีของตนเองที่จะรักษาไว้  


-  จุดอ่อนที่จะแก้ไข 

4.4 ครูและนักเรียนร่วมกันสรุปกิจกรรม
ชั่วโมงที่ 2
4.5  ทบทวนกิจกรรมในครั้งที่ผ่านมา และสอบถามนักเรียนว่าต้องการพัฒนาผลการเรียนให้ดีขึ้นหรือไม่  ถ้าต้องการ นักเรียนคิดว่าจะทำอย่างไรต่อไป
4.6  ครูนำเสนอกรณีตัวอย่างบุคคลเพื่อศึกษาวิธีการพัฒนาการเรียน โดยให้นักเรียนดูสื่อ  
Power  Point  นิทานเรื่อง งานแสนหนัก 
4.7  ให้นักเรียนร่วมกันวิเคราะห์ผลของคนที่ไม่สู้เรื่องการเรียนว่าจะเกิดอะไรขึ้นบ้างกับตนเองทั้งวันนี้และวันข้างหน้า
4.8  ให้นักเรียนคิดข้อความที่เป็นคติเตือนใจตนเองเรื่องการเรียน  คนละ  1  ข้อความ และมอบหมายให้นักเรียนไปค้นหาคนที่นักเรียนประทับใจ  มีความมุ่งมั่น  ประสบความสำเร็จในการเรียนหรือการทำงาน  ตามหัวข้อในใบงานเรื่อง  คนต้นแบบ และให้นำมาแลกเปลี่ยนเรียนรู้กับเพื่อนในชั่วโมงถัดไป   
ชั่วโมงที่ 3 
4.9  ทบทวนกิจกรรมในชั่วโมงที่ผ่านมา

4.10  แบ่งกลุ่มนักเรียน กลุ่มละ 4-6 คน  มอบหมายให้นำใบงานเรื่อง คนต้นแบบ  มาแลกเปลี่ยนเรียนรู้ในกลุ่ม  และร่วมกันวิเคราะห์คุณลักษณะและการปฏิบัติตนของคนต้นแบบ  โดยทำลงในกระดาษฟลิปชาร์ทที่แจกให้ แล้วออกมานำเสนอผลงานทีละกลุ่ม ครูและเพื่อนๆ ร่วมแสดงความคิดเห็น

4.11  ครูและนักเรียนร่วมกันสรุปสิ่งที่ได้เรียนรู้

ชั่วโมงที่  4   

4.12  ทบทวนลักษณะของคนต้นแบบจากชั่วโมงที่ผ่านมา
4.13  ให้นักเรียนทำใบงานเรื่อง  สำรวจพลังอึด  ฮึด  สู้ ในการเรียน  ครูแปลผลและอธิบาย
 

4.14  ให้นักเรียนวางแผนปรับปรุงตนเองเพื่อพัฒนาผลการเรียน  ด้วยหลัก  อึด  ฮึด  สู้       ลงในใบงานเรื่อง  อึด ฮึด สู้ เพื่อการเรียน


4.15  ครูและนักเรียนร่วมกันสรุปสิ่งที่ได้เรียนรู้
5. สื่อ/อุปกรณ์ 

5.1  ใบงานเรื่อง  วิชาที่ฉันเรียนในชั้น ม.1

5.2  ใบงานเรื่อง  มองผลการเรียน
5.3  สื่อ Power  Point  เรื่อง  งานแสนหนัก  
5.4  ใบงานเรื่อง  คนต้นแบบ
5.5  ใบงานเรื่อง  สำรวจพลังอึด  ฮึด  สู้ ในการเรียน
5.6  ใบงานเรื่อง   อึด ฮึด สู้ เพื่อการเรียน
6. การประเมินผล
6.1 วิธีการประเมิน
6.1.1  สังเกตการปฏิบัติกิจกรรม
  

6.1.2  ตรวจใบงาน
6.2 เกณฑ์การประเมิน
6.2.1  สังเกตการปฏิบัติกิจกรรม
	เกณฑ์
	ข้อความบ่งชี้

	ผ่าน
	มีความตั้งใจร่วมกิจกรรม  ให้ความร่วมมือกับกลุ่มในการอภิปรายแสดงความคิดเห็น  และส่งงานตามกำหนด

	ไม่ผ่าน
	ขาดสิ่งใดสิ่งหนึ่ง





6.2.2  ตรวจใบงาน  
	เกณฑ์
	ข้อความบ่งชี้

	ผ่าน
	บอกวิธีการปฏิบัติตนเพื่อการปรับปรุงและพัฒนาผลการเรียนได้

	ไม่ผ่าน
	ไม่สามารถบอกวิธีการปฏิบัติตนเพื่อการปรับปรุงและพัฒนา
ผลการเรียนได้


 ใบงานกิจกรรมแนะแนว     หน่วยการจัดกิจกรรมฉลาดเรียนเพียรสู่ความสำเร็จ      ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1
ชื่อ-สกุลนักเรียน......................................................................................ชั้น ม.1./..................เลขที่...........

ใบงานเรื่อง มองผลการเรียน
[image: image1.png]LaTdadaaayuitse Ll a-aidanufia



              ให้นักเรียนประเมินผลการเรียน (ก่อนซ่อมเสริม) กับเป้าหมายที่ตั้งไว้ก่อนเรียน
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ใบงานกิจกรรมแนะแนว     หน่วยการจัดกิจกรรมฉลาดเรียนเพียรสู่ความสำเร็จ       ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1
ชื่อ-สกุลนักเรียน..............................................................................................ชั้น ม.1./..........เลขที่...........

ใบงานเรื่อง  คนต้นแบบ (The Idol)
คำสั่ง ( ให้นักเรียนค้นหาคนต้นแบบทางการเรียน 1 คน และกรอกข้อมูล ตามใบงาน



ใบงานกิจกรรมแนะแนว       หน่วยการจัดกิจกรรมฉลาดเรียนเพียรสู่ความสำเร็จ    ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1
ชื่อ-สกุลนักเรียน..............................................................................................ชั้น ม.1/ ..........เลขที่...........

ใบงานเรื่อง  สำรวจพลังอึด ฮึด สู้ ในการเรียน
คำชี้แจง  ให้นักเรียนทบทวนเหตุการณ์ที่เกิดขึ้นที่ผ่านมาตามคำถามในแต่ละข้อและทำเครื่องหมาย(ลงใน
                ช่องที่ตรงกับความเป็นจริงของนักเรียนมากที่สุด เพื่อประโยชน์ในการพัฒนาศักยภาพของตัว
                นักเรียนเอง
	ข้อคำถาม
	คำตอบ (ทำเครื่องหมาย()
	คะแนน

	
	ไม่จริง
	จริงบางครั้ง
	ค่อน
ข้างจริง
	จริงมาก
	

	1. เมื่อมีเรื่องไม่สบายใจ ฉันจะเรียนไม่รู้เรื่อง
	
	
	
	
	

	2. ฉันอิจฉาคนที่เรียนเก่งกว่าฉัน
	
	
	
	
	

	3. ฉันทุกข์ใจมากเมื่อรู้ว่าผลการสอบต่ำกว่าเพื่อนสนิท
	
	
	
	
	

	4. ฉันยอมทนเรียนเหนื่อยเพื่ออนาคตที่ดี
	
	
	
	
	

	5. เวลาใกล้สอบฉันมักเจ็บป่วยไม่สบาย
	
	
	
	
	

	6. ฉันเตือนตัวเองให้ตั้งใจเรียน
	
	
	
	
	

	7. ฉันไม่เคยหวั่นแม้ครูจะให้การบ้านเยอะ
	
	
	
	
	

	8. ฉันชอบเที่ยว คุย เล่นสนุกสนานกับเพื่อนแม้เป็นเวลาเรียน
	
	
	
	
	

	9. แม้ไม่เข้าใจที่ครูสอน ฉันก็ไม่ปล่อยเฉย
	
	
	
	
	

	10. มีอุปสรรคมากเพียงใด ฉันต้องทำงานให้เสร็จทันส่งทุกชิ้น
	
	
	
	
	

	รวมคะแนน ข้อ 1-10
	

	11. ฉันเชื่อมั่นว่าฉันจะเรียนดีได้
	
	
	
	
	

	12. ฉันมีเป้าหมายในอนาคต 
	
	
	
	
	

	13. ฉันไม่มีใครที่เป็นกำลังใจให้ฉันเรียน
	
	
	
	
	

	14. ฉันรู้สึกไร้ความสามารถเมื่อต้องเผชิญกับปัญหาเรื่องเรียน 
	
	
	
	
	

	15. เป็นเรื่องยากที่ฉันจะเรียนให้ดีขึ้นได้
	
	
	
	
	

	รวมคะแนนข้อ 11-15
	

	16. ฉันไม่อยากมาโรงเรียน เมื่อฉันทำการบ้านหรือรายงาน
      ไม่เสร็จ
	
	
	
	
	

	17. ฉันรู้ว่าจะทำอย่างไร หากเพื่อนไม่ช่วยทำงานกลุ่ม
	
	
	
	
	

	18. ฉันคุย เล่นกับเพื่อนในเวลาเรียนเมื่อเพื่อนชวนทุกครั้ง
	
	
	
	
	

	19. ฉันมีทางจัดการกับสิ่งยั่วยุที่ทำให้ฉันไม่อยากเรียนหนังสือ
	
	
	
	
	

	20. ฉันปรึกษาผู้อื่น เมื่อฉันจัดการกับปัญหาการเรียนด้วย
      ตนเองไม่ได้
	
	
	
	
	

	รวมคะแนนข้อ 16-20
	


สรุปผลการสำรวจพลังอึด ฮึด สู้ ในการเรียน
	ด้านที่ประเมิน
	คะแนน
ที่ได้
	ผลการประเมิน

	1. ด้านความทนต่อแรงกดดันเรื่องการเรียน...อึด (ข้อ 1 – 10)
	
	(มาก  (ปานกลาง (น้อย

	2. ด้านกำลังใจในการเรียน………………… ฮึด (ข้อ 11 – 15)
	
	(มาก  (ปานกลาง (น้อย

	3. ด้านการจัดการกับปัญหาการเรียน………สู้   (ข้อ 16 – 20)
	
	(มาก  (ปานกลาง (น้อย

	4. รวมทั้ง 3 ด้าน
	
	(มาก  (ปานกลาง (น้อย


การตรวจให้คะแนนแบบประเมินพลังอึด  ฮึด  สู้ในการเรียน
การตรวจให้คะแนน แบ่งเป็น  2 กลุ่ม
กลุ่มที่ 1 ได้แก่ข้อ
	ข้อ 4
	ข้อ 6
	ข้อ 7
	ข้อ  9
	        ข้อ  10

	ข้อ 11
	ข้อ 12
	 ข้อ 17
	ข้อ 19
	ข้อ 20


แต่ละข้อให้คะแนนดังนี้
ไม่จริง

1 
คะแนน
จริงบางครั้ง 
2 
คะแนน
ค่อนข้างจริง 
3 
คะแนน
จริงมาก 
4 
คะแนน
กลุ่มที่ 2 ได้แก่ข้อ
	ข้อ 1
	ข้อ 2
	ข้อ 3
	ข้อ 5
	ข้อ 8

	ข้อ 13
	ข้อ 14
	ข้อ 15
	ข้อ 16
	ข้อ 18


แต่ละข้อให้คะแนนดังนี้
ไม่จริง

4 
คะแนน
จริงบางครั้ง 
3 
คะแนน
ค่อนข้างจริง 
2 
คะแนน
จริงมาก 
1 
คะแนน

การแปลผล
ให้ผู้ตอบแบบประเมินรวมคะแนนที่ได้ในแต่ละด้าน  นำมาเทียบค่ากับเกณฑ์ปกติในแต่ละองค์ประกอบดังนี้
	ด้านที่ประเมิน
	ผลการประเมิน

	
	มาก
	ปานกลาง
	น้อย

	1. ด้านความทนต่อแรงกดดันเรื่องการเรียน  
    (ข้อ 1 – 10)
	28-40
	14-27
	1-13

	2. ด้านกำลังใจในการเรียน                     
    (ข้อ 11 – 15)
	14-20
	7-13
	1-6

	3. ด้านการจัดการกับปัญหาการเรียน    
    (ข้อ 16 – 20)
	14-20
	7-13
	1-6

	4. รวม 3 ด้าน
	65-80
	28-64
	1-27


 คำแนะนำภายหลังการทำแบบประเมิน 
องค์ประกอบของพลัง  อึด  ฮึด  สู้ในการเรียน
1. ความทนต่อแรงกดดันเรื่องเรียน
    หมายถึง มีวิธีการที่จะดูแลจิตใจให้ทนอยู่ได้  สามารถจัดการกับอารมณ์  ความรู้สึกทุกข์ของตัวเองได้ 
    ในสถานการณ์ที่กดดัน
2. การมีกำลังใจในการเรียน
    หมายถึง  มีแรงใจที่จะดำเนินชีวิตต่อไปภายใต้สถานการณ์ที่กดดัน  ซึ่งกำลังใจนี้ อาจจะมาจากการสร้าง
    กำลังใจด้วยตนเอง  หรือคนรอบข้างก็ได้

3. การจัดการกับปัญหา

    หมายถึง  มั่นใจและพร้อมที่จะเอาชนะปัญหาอุปสรรคที่เกิดจากสถานการณ์วิกฤติ  ซึ่งความมั่นใจนี้เกิดจาก  
    การตระหนักในความสามารถหรือทักษะของตนเอง  คิดว่า  ฉันทำได้ ฉันแก้ปัญหานี้ได้  และมีทักษะในการ 
    แสวงหาความรู้  และเข้าถึงความช่วยเหลือหรือปรึกษา
	ผลการประเมิน
	คำแนะนำ

	มาก
	นักเรียนจัดอยู่ในกลุ่มคนที่มีพลังอึด  ฮึด  สู้ในการเรียนสูง  นักเรียนควรรักษาคุณลักษณะที่ดีอย่างนี้ไว้  และพัฒนาตนเองต่อไปเพื่อความสำเร็จในการเรียนในอนาคต

	ปานกลาง
	นักเรียนจัดอยู่ในกลุ่มคนที่มีพลังอึด  ฮึด  สู้ในการเรียนอยู่ในระดับปกติ  ซึ่งอาจจะเปลี่ยนแปลงได้เมื่อเจอปัญหาและอุปสรรค  นักเรียนควรพัฒนาพลังอึด  ฮึด  สู้  ในการเรียนของตนเองให้เพิ่มขึ้นและรักษาไว้

	น้อย
	ด้านความทนต่อแรงกดดันเรื่องเรียน   นักเรียนสามารถพัฒนาศักยภาพด้านนี้ได้โดยฝึกควบคุมอารมณ์ตนเอง  ให้มีสติและสงบ  เมื่อเผชิญกับสถานการณ์ ที่ทำให้เกิดความเครียด  ความผิดหวัง  เช่น  การหายใจเข้าออก  ช้า ๆ  ลึกๆ  และ คิดถึงสิ่งที่ยึดเหนี่ยวทางใจ

	
	ด้านกำลังใจเรื่องเรียน  นักเรียนสามารถพัฒนาศักยภาพด้านนี้ได้  โดยคิดถึงสิ่งดี ๆ  ที่ท่านมีอยู่  เช่น  คนในครอบครัว  เป้าหมายในอนาคต  ความสามารถของตนเอง  ความสำเร็จในอดีตที่ผ่านมา  และหมั่นพูดให้กำลังใจตนเอง  เช่น  เราต้องทำได้  ไม่มีอะไรยากเกินกว่าที่เราจะทำได้  เรายังมีเพื่อนที่พร้อมจะให้ความช่วยเหลือ

	
	ด้านการจัดการกับปัญหาเรื่องเรียน  นักเรียนสามารถพัฒนาศักยภาพด้านนี้ได้โดยฝึกคิดหาทางออกในการแก้ปัญหา  เริ่มจากปัญหาเล็ก ๆ น้อยๆ  หาทางออก  หาข้อดีข้อเสียในแต่ละวิธีการ  เลือกวิธีการที่มีข้อดีมากกว่าข้อเสีย  และคิดหาวิธีการสำรองไว้เพื่อวิธีที่เลือกใช้ไม่ได้ผล  และหาคนที่พร้อมจะให้ความช่วยเหลือและเป็นที่ปรึกษา  เช่น  พ่อ  แม่  ครู  เพื่อน ฯลฯ


 ใบงานกิจกรรมแนะแนว      หน่วยการจัดกิจกรรมฉลาดเรียนเพียรสู่ความสำเร็จ     ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1

ชื่อ-สกุลนักเรียน..............................................................................................ชั้น ม.1/ ..........เลขที่...........

ใบงานเรื่อง   อึด ฮึด สู้ เพื่อการเรียน
คำชี้แจง   ให้นักเรียนนำคำแนะนำภายหลังการทำแบบสำรวจ อึด ฮึด สู้ 
                 ในการเรียน มาใช้ในการปรับปรุงตนเองเพื่อพัฒนาผลการเรียนให้ดียิ่งขึ้น
	ด้านที่ต้องพัฒนา
	สิ่งที่ตั้งใจทำ

	อึด
ความทนต่อแรงกดดันเรื่องการเรียน
หมายถึง มีวิธีการที่จะดูแลจิตใจให้ทนอยู่ได้  สามารถจัดการกับอารมณ์  ความรู้สึกทุกข์ของตัวเองได้ ในสถานการณ์ที่กดดัน

	

	ฮึด
ด้านกำลังใจในการเรียน
หมายถึง  มีแรงใจที่จะดำเนินชีวิตต่อไปภายใต้สถานการณ์ที่กดดัน  ซึ่งกำลังใจนี้ อาจจะมาจากการสร้างกำลังใจด้วยตนเอง  หรือคนรอบข้างก็ได้

	

	สู้
ด้านจัดการกับปัญหาการเรียน
หมายถึง  มั่นใจและพร้อมที่จะเอาชนะปัญหาอุปสรรคที่เกิดจากสถานการณ์วิกฤติ  ซึ่งความมั่นใจนี้เกิดจาก การตระหนักในความสามารถหรือทักษะของตนเอง  คิดว่า  ฉันทำได้ ฉันแก้ปัญหานี้ได้  และมีทักษะในการแสวงหาความรู้  และเข้าถึงความช่วยเหลือหรือปรึกษา
	


ผลการเรียน ชั้น ม.1 ภาคเรียนที่ 1





�





�





รายวิชา


จำนวนวิชาที่เรียนทั้งหมด.........................วิชา


สอบได้...............วิชา  สอบตก.................วิชา


ได้เกรดตามเป้าหมายหรือมากกว่า............วิชา


ได้เกรดไม่ถึงเป้าหมาย.............................วิชา





กิจกรรมพัฒนาผู้เรียน





จำนวนกิจกรรมพัฒนาผู้เรียน................กิจกรรม


ผ่านตามเป้าหมาย...............................กิจกรรม


ไม่ผ่านตามเป้าหมาย...........................กิจกรรม








เกรดเฉลี่ย


เกรดเฉลี่ยภาคเรียนที่ 1 ที่ตั้งเป้าหมายไว้ คือ…………เกรดเฉลี่ยที่ได้จริง คือ…………………


ผล  ( ทำได้ตามเป้าหมาย   ( ไม่ถึงเป้าหมาย





เกรดเฉลี่ย�
คุณภาพการเรียน�
คำเตือนใจ�
ระบายสีย้ำเตือนตัวเอง�
�
3.50 – 4.00�
(((((�
อย่าระเริงใจ ดำรงรักษาไว้�
��
�
3.00 – 3.49�
((((�
อย่าชะล่าใจ พัฒนาต่อไป�
��
�
2.50 – 2.99�
(((�
อย่าเพิ่งพอใจ พยายามอีก�
��
�
2.00 – 2.49�
((�
               (((…..สู้ต่อ�
��
�
1.50 – 1.99�
(�
           ((((…….สู้ๆ�
��
�
0.00 – 1.49�
----�
        (((((...สู้ตาย�
��
�






จุดอ่อน ที่จะแก้ไข





การกระทำที่ไม่ส่งผลดีต่อการเรียน ที่จะแก้ไข


………………………………………………….…………………………………………………………………


………………………………………………


………………………………………………….





























จุดแข็ง ที่จะรักษาไว้


การกระทำที่ส่งผลดีต่อการเรียนและจะทำต่อไป


…………………………………………………...........................................................................................................................................................................................................................................................





�





�





�





ชื่อ-สกุล..................................................................................................














รูปภาพคนต้นแบบ























( ยังมีชีวิตอยู่ อายุ.......ปี. 


( เสียชีวิตแล้ว 


อาชีพ..................................................................................การศึกษา  ..................................................................................


สถาบัน


.................................................................................





1. เหตุผลที่เลือกเป็น Idol


     ..........................................................................................................................................................


     ..........................................................................................................................................................


     ..........................................................................................................................................................


     ..........................................................................................................................................................


2.  คติ/ข้อคิดที่ได้จาก Idol ที่สามารถนำมาปรับใช้กับตัวของนักเรียนได้


    ..........................................................................................................................................................


     ..........................................................................................................................................................


    ........................................................................................................................................................... 


     ..........................................................................................................................................................


3. สิ่งที่นักเรียนยังขาดอยู่และต้องพัฒนาให้เหมือน Idol คืออะไร


    ..........................................................................................................................................................


    .......................................................................................................................................................... 


    ..........................................................................................................................................................


  ..........................................................................................................................................................
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